

## "Песни, опаленные войной"



4 мая в Православной гимназии состоялось мероприятие, посвящённое 78-ой годовщине Великой Победы "Песни, опаленные войной".

Под кинохронику военных лет, презентационные материалы истории тех страшных кровавых событий звучали в исполнении учащихся песни, рожденные во время Великой Отечественной войны. Ведущие рассказывали о том, как они были созданы, кто автор, как та или иная песня прижилась в народе, какие из них звучат до сих пор в семейном кругу, на праздниках и концертах. Участники мероприятия совершили экскурс на поля сражений, где в редкие и тихие минуты передышки песни получали свое боевое крещение. С замиранием сердца участники мероприятия смотрели театрализацию из кинофильма по одноименной повести Бориса Васильева "А зори здесь тихие". Заместитель директора по УВР Галка Г. В. рассказала о целях и задачах патриотических мероприятий, значимости передачи из поколения в поколение исторических и культурных ценностей, важности не забыть и вечно помнить героев, защищавших и защищающих сейчас нашу Родину ради мира на земле.

Минутой молчания присутствующие почтили память Героев Великой Отечественной войны и тружени-



ков тыла, ветеранов и всех тех, кто "не в землю полегли когда-то, а превратились в белых журавлей". Закончили душевное и трогательное мероприятие песней "Солнечный круг" в исполнении самых маленьких гимназистов, которым подпевал весь зрительный зал.

Лоткова, учитель  
русского языка и литературы

## Казачий десант "Любо, казак, любо!"



15 мая в актовом зале Православной классической гимназии прошло мероприятие - казачий десант "Любо, казак, любо!", организованное Невинномысской общественной организацией "Вольное казачество Кубани", при участии городского казачьего общества и Центральной городской библиотеки. На мероприятие были приглашены представители кадетских классов школ города Невинномысска №7, №18, №8, Православной классической гимназии во имя святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

Аплодисментами встречали обучающиеся первого заместителя Невинномысской общественной организации "Вольное казачество Кубани" казачьего полковника Очеретько В.Н., первого атамана, старейшину Ткачева В.А., атамана Невинномысского городского казачьего общества, войскового старшину Саенко С.А., старшего урядника Белопашина И.Е., младшего урядника Мусиенко А.И.

По традиции начало было отведено гимну России, который торжественно исполнили все присутствующие.



Очеретько В.Н. поприветствовал участников мероприятия и рассказал о роли казачества в жизни страны. Саенко С.А. кратко рассказал историю казачества на Ставрополье. Интересными и познавательными были эти выступления. Казаки дополняли друг друга. Речь шла о традициях и обычаях, оружии, о том, как относились к женщинам, старшим, о круге служебных обязанностей казаков. Много интересных слов из казачьего обихода узнали учащиеся, в том числе расшифровывали значение пословиц и поговорок. Обучающиеся узнали, как относились и относятся казаки к вере, хлебу, коню и оружию, воспитанию и питанию, обучению. "Гвоздь программы" - виртуозное выступление С. А. Саенко и Мусиенко А.И. с оружием: шашками, саблями, кинжалами. Страшно представить это холодное оружие в действии!

Учащиеся уяснили, что казаки умели воевать, защищать Родину, беречь традиции и петь душевные казачьи песни!! В финале все от мала до велика: обучающиеся, сопровождающие их педагоги, атаманы и представители казачества города Невинномысска исполнили песню "Любо, братцы, любо, любо, братцы, жить". Мероприятие останется надолго в памяти ребят.

Лоткова, учитель  
русского языка и литературы

# Кинония

Периодическое печатное издание ЧОУ «Православная классическая гимназия во имя святых равноапостольных Кирилла и Мефодия» города Невинномысска Ставропольского края Ставропольской и Невинномысской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).  
Издается по благословению митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла

№19

Июнь,  
2023

В работе по воспитанию детей и молодежи очень большую роль сегодня призвана играть Русская Православная Церковь, которая является носителем национального самосознания, обладает исторической мудростью. Школа не должна отказываться от того, чтобы быть местом воспитания детей, а не только передачи им знаний.

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл

## ПАСХАЛЬНАЯ ЯРМАРКА



тились святых Христовых тайн. Было прочтено праздничное поздравление архиепископа Русской православной церкви, митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла.

Затем воспитанники гимназии, гости прошли в трапезную на праздничный обед. Ярмарочные ряды развернулись на несколько коридоров и рекреаций. Ученики и родители всех классов и гости ярмарки представили пасхальные поделки и украшения, выпечку, различные сладости, сделанные своими руками. Каждый стол был своеобразной визитной карточкой: казачье подворье, пасхальные яйца, игрушки, пасхи на любой вкус, шашлыки и пироги. Чего тут только не было!

Большой концерт продолжил программу ярмарки. Открыл праздник протоиерей Иоанн Моздор, директор ЧОУ Православная гимназия. Он поздравил присутствующих с праздником, подчеркнул роль пасхальных торжеств в жизни человека, поблагодарив всех участников за активность!

Яркая концертная программа, подготовленная творческими коллективами гимназии под руководством заместителя директора по УВР Г.В. Галки, оставила в душе умиротворение и гармонию. Звучали как торжество веры пасхальные и патриотические песни. Зрители увидели хоровод "Колокольный звон", полонез, "Вальс цветов", услышали поздравления с Пасхой на английском языке, казачьи песни, песни «Моя Россия», «Россияне» и задорно подтанцовывали вместе с ансамблем «Где моя большая ложка?».

Всех желающих без исключения накормила полевая кухня. С хорошим настроением участники ярмарки разошлись по домам, передавая частичку тепла и света, полученного сегодня на праздничной литургии и веселой щедрой ярмарке.

О. Лоткова, учитель  
русского языка и литературы

21 апреля в ЧОУ Православная гимназия проходила Пасхальная ярмарка, в которой приняли участие священнослужители всех Храмов Невинномысского благочиния, педагоги, учащиеся Православной гимназии, общеобразовательных школ № 8 и № 7 города Невинномысска, представители Невинномысской общественной организации «Вольное Казачество Кубани», воспитанники и преподаватели клуба исторического фехтования «Северный ветер», воспитанники православного детского сада «Вера, Надежда, Любовь», родители, жители района Красная деревня.

Пасхальная ярмарка проводится традиционно уже в четвертый раз.

На мероприятии присутствовали гости: Колбасова Ольга Викторовна, заместитель главы администрации города, руководитель финансового управления адми-

нистрации города Невинномысска, Пырина Елена Александровна, начальник отдела дошкольного образования управления образования администрации города Невинномысска.

Началась благотворительная ярмарка ранним утром с Божественной литургии в домовом Храме Православной гимназии. Священнослужители храмов Невинномысского благочиния трижды пели главную пасхальную песнопение праздника – тропарь Пасхи: «Христос воскрес из мертвых, смертью смерть поправ и сущим во гробех живот даровав». Пасхальная седмица, называется Великой или Святой, потому что она как один день торжества, принадлежащий вечности (Откр.10:6). Празднование Пасхи длится 40 дней, столько, сколько Иисус пребывал на земле. Гимназисты и педагоги в этот день исповедались и причас-



## Весна, весна на улице весенние деньки!

Первый день весны - 1 марта 2023 года, был ознаменован в Православной гимназии проведением традиционного мероприятия "Встреча весны". В актовом зале все классы выстроились мальчики с девочками друг против друга.

Этот праздник олицетворяет красоту природы, человеческих взаимоотношений, неповторимость и многогранность мира с его сезонными превращениями, обновлениями. Вот почему на празднике звучали стихотворения о весне, ее пробуждающей силе, красоте и гармонии.

Так как в настоящее время идет Великий пост, то праздник был без шумных композиций, песнопений,

всё в пределах чистоты помыслов, неповторимости и созвучия звуков и желаний поздравить друг друга с тем, что холодная и жгучая зима позади, а впереди теплое и радостное время года.

И какой бы уже холодной ни была погода, природа повернула ее по направлению к лету и от этого легко и свободно, ласково и приятно. Да и солнышко теперь будет теплее и ярче, а дни длиннее. Весна вступила в свои права!

**Лоткова О.А.,  
учитель русского языка  
и литературы**



## Научно-практическая конференция школьников



27 марта 2023 года на базе МБОУ СОШ N 20 состоялась открытая городская XXII научно-практическая конференция школьников, в которой приняли участие заместитель директора по УВР Галка Г.В., учитель русского языка и литературы Калева Е. В., ученицы 8 класса Православ-

ной гимназии Козлова Серафима и Гарбарь Олеся в секции «Русский язык и литература».

Конференция проводилась в рамках федерального проекта "Успех каждого ребёнка". Цель - поддержка и активизация исследовательской, практической и творческой деятельности молодежи. Серафима и Олеся защитили свои работы и получили грамоты. Козлова Серафима заняла 2 место, Олеся Гарбарь - 3 место. Научный руководитель - Калева Е. В. Поздравляем девушек и их руководителя с высокими результатами!

**Лоткова О.А., учитель  
русского языка и литературы**



## Теплый огонек свечи

28 марта 2023 года ученики 6 класса православной гимназии под руководством учителя ОБЖ Мясникова Олега Кимовича приняли участие в мастер-классе по изготовлению окопных свечей.



Мероприятие организовали педагоги МБОУ СОШ N 8 и пригласили к участию нашу гимназию. Маша, Аня, Александра, Маргарита и Кирилл с интересом и желанием в течение 2 часов изготавливали очень нужные в полевых и боевых условиях изделия. Ребятам удалось изготовить 24 свечи, которые будут переданы нашим защитникам. Пусть яркий и теплый огонек каждой свечи согревает наших героев, напоми-

нает им о родном доме, о близких людях, которые ждут воинов домой и свято верят в победу.

**Галка Г.В.,  
заместитель директора по УВР**



## «Планета Земля - наш единственный дом»



Экологическое путешествие «Планета Земля – наш единственный дом» совершили ученики 3 класса православной гимназии (классный руководитель Хабарова Г.В.) накануне Дня Земли.

Из рассказа библиотекаря дети узнали историю и значимость празд-

ника, «посетили» разные континенты, «совершили» кругосветное путешествие по следам знаменитых путешественников. Отвечая на вопросы викторины, побывали на разных широтах, в различных климатических зонах и убедились в том, что наша планета очень большая, краси-



вая, богатая, неповторимая и в то же время очень ранимая и хрупкая. Дети пообещали беречь и охранять родную планету.

**Л.В. Смолякова,  
зав. филиалом ГБ №5**

## ОСНОВЫ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА



18 мая 2023 года в актовом зале Православной гимназии прошло мероприятие, посвященное Дню

английской (иностранной) культуры, в котором приняли участие обучающиеся 1-4 классов.

В Православной гимназии дети начинают изучать основы английского языка с 1 класса на дополнительных уроках 1 раз в неделю. В работе с детьми использована технология хоровой работы (озвучивание текста). Ребята учатся отчетливо проговаривать слова во время исполнения песни, запоминать фразы. Хоровое пение - это проверка качества усвоения детьми фонетического материала, приближение к верному произношению звуков с правильным интонационным рисунком. Дети исполняли разученные на дополнительных уроках английские песни, молитву, приветствие на английском языке. Бережно и с уважением относиться к культуре разных народов - одно из многих важных направлений работы учебно-воспитательного процесса в Православной гимназии.

**Лоткова О.А., учитель  
русского языка и литературы**

30 мая попрощались с начальной школой учащиеся четвертого класса. Они подготовили вместе с родителями и классным руководителем настоящую презентацию с воспоминаниями, презентационными материалами, песнями, стихотворениями. Наши выпускники, бывшие четвероклассники, перешли в пятый класс, стали на одну ступеньку выше, уверенно шагнув в дружный коллектив основной школы гимназии.



## Прощай начальная школа!

Зрительный зал в этот день был празднично украшен и особенно торжественен. Выпускники пели, читали стихи, танцевали.

С ответным словом выступил дружный коллектив мамочек в оригинальной форме родительского флешмоба. В своём выступлении они пропели слова благодарности всем учителям, преподававшим в их классе. Отдельно председатель родительского комитета класса от имени всех родителей поблагодарила администрацию гимназии, а также обратилась к деткам с напутственным словом.

Атмосфера праздника и хорошего настроения не покидала виновников торжества. Об этом свидетельствовали не только улыбки выпускников, родителей, учителей, но и их глаза, наполненные слезами радости и счастья... В этот день ребята простились с начальной школой, впереди их ждут новые открытия и победы.

Хороших вам оценок и твердых знаний, дорогие наши выпускники!

**Лоткова О.А., учитель  
русского языка и литературы**



## Вознесение Господне

25 мая в ЧОУ Православная гимназия прошла линейка, посвященная Дню Вознесения Господня. Это один из двенадцати двенадцатых праздников, которые посвящены ключевым событиям евангельской истории. Это переходящий праздник: его дата зависит от даты празднования Пасхи. Он принадлежит к числу так называемых господских праздников, то есть относящихся к Господу Иисусу Христу.

В этот день мы вспоминаем события, произошедшие через сорок дней после того, как Иисус Христос был распят на кресте и воскрес. После Воскресения Спаситель не один раз являлся своим ученикам, укрепляя их веру и готовя к сошествию Святого Духа на них - к Пятидесятнице. В день Вознесения Господь собрал апостолов в Вифании, на горе Елеон. Христос благословил их и - как был, во плоти - вознесся на небо.

Учитель истории и Основ православной веры И. А. Шевцова рассказала гимназистам об истории праздника. Инна Александровна также рассказала, что об особенностях богослужения праздника Вознесения Господня.

По учению Православной Церкви Вознесение – завершаю-



щее событие в деле спасения человечества воплотившимся Богом и обожением человека, к которому Господь призывает верующих в Него.

Своим Воскресением Спаситель победил смерть и совоскресил с Собой человеческую природу, а Вознесением – открыл человеку путь на Небо, куда до этого не восходил никто из людей (Ин. 3:13).

*О. Лоткова, учитель  
русского языка и литературы*

## Час исторической памяти. Георгий Победоносец

Час исторической памяти «Святой заступник Руси – Георгий Победоносец» состоялся накануне Дня Памяти великомученика Георгия Победоносца, которая совершается православной церковью 6 мая.

Святой великомученик Георгий почитается покровителем и заступником земли Русской, воинства и вех служивых людей. Георгий Победоносец – один из самых почитаемых великомучеников христианской церкви. Его называли так за мужество

в борьбе над мучителями и сохранение, вопреки всему, своей веры и преданности христианству. Прославился святой и своей чудодейственной помощью людям. Житие Георгия Победоносца отличается многими интересными фактами, а история его первого посмертного явления людям и вовсе напоминает волшебную сказку. Недаром события из жизни святого угодника так интересны не только взрослым, но и детям. Первоклассники православной гимназии познакоми-

лись с житием святого великомученика, а также узнали историю Ордена Святого Георгия и Георгиевской ленточки.



*О. Лоткова, учитель  
русского языка и литературы*



**БУРАТИНО**

## Театрализация любимой сказки

29 мая обучающиеся 5 класса Православной гимназии в актовом зале показали инсценировку замечательной и любимой всеми сказки "Буратино".

Как оказалось, ребята сами проявили инициативу, распределили роли, своеобразно озвучили произведение, придумали костюмы. Юные актеры очень старались. Примечательно, что все репетиции проходили с долей самоотверженного их энтузиазма, но помогала и направляла актерский состав в нужное русло С. А. Таева, классный руководитель учащихся 5 класса, ненавязчиво корректируя их действия. Нашлось место и

музыкальному сопровождению, танцевальной аранжировке, поэтому получился настоящий мюзикл. Удивительно, как можно было сыграть юной девочке Карабаса Барабаса или кота Базилио?

Овации не смолкали, когда выяснилось, что сценаристом, режиссером и постановщиком была ученица Александра Алферова. Очень тепло встретила публика актерскую работу юных артистов. Отметила высокую подготовку и инициативу ребят заместитель директора по УВР Галина Владимировна Галка.

*О. Лоткова, учитель  
русского языка и литературы*

## Благовещение Пресвятой Богородицы

7 апреля Русская православная Церковь празднует Благовещение Пресвятой Богородицы.

История праздника гласит: "Архангел Гавриил был послан Богом в Назарет возвестить Деве Марии, что ей предстоит зачать от Духа Святого и родить младенца: Он будет велик и наречется Сыном Всевышнего, и даст Ему Господь Бог престол Давида, отца Его; и будет царствовать над домом Иакова веками, и Царству Его не будет конца. Мария ответила ангелу: се, Раба Господня; да будет мне по слову Твоему" (Лк 1:26–38).

Из Евангелия мы узнаем, что Святой Дух сошел на Господа во время его крещения в реке Иордан в виде голубя. Непорочное Зачатие Девой Марией Иисуса Христа архангел Гавриил также объясняет нам: Дух Святой найдет на Тебя и сила Вышнего осенит Тебя (Лк 1:35). Из этого слияния народного обычая, крещенского образа Святого Духа и евангельских слов и появилась современная традиция выпускать голубей в небо. Что сегодня мы с чувством благоговения и наблюдали. Сегодня коллектив сотрудников и обучающихся Православной классической гимназии приняли участие в Божественной литургии, исповеди и причастии, выпустили голубей под восторженные возгласы и ликование. В завершении богослужения все гимназисты сфотографировались с



протоиереем Иоанном Моздором, настоятелем храма Покрова Пресвятой Богородицы.

*Лоткова О. А., учитель  
русского языка и литературы*

## Прощание с АЗБУКОЙ



В актовом зале Православной гимназии 10 марта 2023 года состоялся традиционный праздник, посвященный завершению обучения в 1 классе азбуки. Мероприятие подготовлено учителем начальных классов Шаровой Е.В. и руководителем театрального кружка Калевой Е.В. с участием шестиклассников.

Сказочные герои: Буратино, Незнайка, Мальвина и Азбука загадывали загадки, вместе с первоклашками совершили «путешествие» в алфавит и проверили, что его все выучили и все ребята научились читать. Много теплых слов было сказано любимой Азбуке – первой и самой главной книге в жизни первоклассника.

Слова поздравлений ребятам прозвучали от заведующей филиалом № 5 ЦГБ Смоляковой Л.В. Она сказала, что теперь каждый первоклассник может записаться в библиотеку, брать и читать книги. Людмила Валерьевна подарила первоклашкам закладки для книг.

«Прощание с Азбукой» - большое событие в жизни первоклассников. Ребята пришли прощаться с очень уважаемой, а для некоторых первой в жизни, самостоятельно прочитанной книгой – Азбукой. Многие дети пришли в школу не умеющими читать, а теперь научились читать и писать, а помогла им в этом Азбука. Окончание изучения Азбуки – особый день. Для юных читателей последняя страница Азбуки стала дверью в новую жизнь, где так много интересных книг. Для каждого ребенка изучить все буквы и освоить чтение – это очень большое достижение. Целью праздника было сохранить интерес к познанию нового и вдохновить малышей на следующие победы.

Каждый учащийся получил диплом об окончании Азбуки. Это первая серьезная награда первоклассников в их школьной жизни, которая станет основой для получения новых знаний. Праздник прощания с Азбукой – начало пути к новым знаниям и победам. Пусть в школьной жизни наших самых маленьких учеников будет много таких побед. Желаем первоклассникам успехов в учёбе и всегда хорошего настроения.

*Лоткова О.А., учитель  
русского языка и литературы*





## Православная книга – путь к добру и миру

«Православная книга – путь к добру и миру» - книжная выставка с таким названием оформлена в филиале №5 ко Дню православной книги.

Православная книга - это книга, рассказывающая о православной вере, помогающие понять Священное Писание, богослужение, приобщиться к православной традиции. Православные книги, как и все остальные, учат нас видеть добро и зло, любовь и прощение, милосердие и заботу о ближнем, быть честными, справедливыми, смелыми, мужественными. Именно такая литература из фондов филиала и библиотеки православной гимназии представлена в экспозиции. За время работы выставки посетители библиотеку и прослушали обзор представленных изданий почти все классы православной гимназии.

Л.В. Смолякова, зав. филиалом ГБ №5



14 МАРТА

## Урок в пятом классе «Какие бывают книги?»



7 марта 2023 года в пятом классе состоялся открытый урок по теме «Какие бывают книги?» Это мероприятие приурочено к Дню православной книги, который отмечается 14 марта и проходит в рамках Недели православной книги.

Ребята узнали о том, когда была издана первая книга на Руси? И что это было за книга? Почему именно «Апостол» (Деяния и Послания апостолов) были выбраны для первого издания? На уроке поговорили о роли книги в жизни каждого человека. Была показана презентация, в которой отражены интересные данные о книгах: самые маленькие и самые большие книги, самые материально доро-

гие и самые духовно ценные. Речь шла и о памятниках, которые посвящены книгам и находятся в разных уголках мира. Ребята узнали о первой азбуке и первой рукописной книге. История содержит много фактов о том, как ценились книги и наоборот. Наше поколение не растеряло уважения к труду тех, людей, которые посредством издания нужных и полезных книг несут в массы просвещение, дарят прекрасные мгновения общения с другом и учителем, с советчиком и ученым, с активным борцом и волшебником, духовным наставником - книгой.

Лоткова О. А., учитель русского языка и литературы



## Конференция «Небесные покровители русского воинства»



5 мая 2023 года в Свято-Успенской гимназии города Ставрополя состоялась краевая научно-исследовательская конференция «Небесные покровители русского воинства».

Данное мероприятие приурочено к 180-летию со дня основания Ставропольской епархии.

Девять учеников 1-4 классов трех гимназий Ставропольской митрополии - Свя-

то-Успенской гимназии г.Ставрополя, Православной классической гимназии во имя святых равноапостольных Кирилла и Мефодия г.Невинномыска, Свято-Владимирской гимназии г.Ставрополя, представили на суд компетентного жюри научно-исследовательские проекты. В команду жюри были приглашены председатель религиозного отдела образования и катехизации Ставропольской ми-

трополии игумен Алексей Смирнов, преподаватель Ставропольской Духовной Семинарии С.А. Емельянов и заместитель начальника управления образования администрации города Ставрополя. Участники конференции представили защиту проектов с использованием фото и видео-презентаций, подтверждающих проведенное исследование по темам работ, а также внесли творческие нотки декламируя стихотворения, отрывки духовных песнопений. Ученики нашей гимназии раскрыли темы подвига духовной жизни святых Бориса и Глеба, Иоанна Кронштадтского, Иоанна Русского. Наши ученики заняли победные места:

Диплом 1 степени - Котельников Арсений;

Диплом 1 степени - Стрижак София;

Диплом 2 степени - Шлыков Александр.

Поздравляем наших гимназистов и их научных руководителей Шевцову И.А. и Калеву Е.В. с заслуженной наградой.

Лоткова О. А., учитель русского языка и литературы

## День памяти святых братьев Кирилла и Мефодия

«До свидания, школа» - так было названо мероприятие, посвященное Дню равноапостольных Кирилла и Мефодия, а также завершению учебного года, которое состоялось на школьной площадке 24 мая в Православной гимназии.

Это очень важный день. Мы празднуем День славянской письменности, прославляем учителей славенских – небесных покровителей гимназии. Начался праздник с Божественной литургии в домовом храме Православной гимназии, которую отслужили священнослужители Невинномысского Благодичия. В своей проповеди директор гимназии, протоиерей Иоанн Моздор отметил значимость данного события и пожелал учащимся быть верными учению, добиваться успехов в образовании. Да будут в помощь равноапостольные покровители наши Кирилл и Мефодий!

Гостя мероприятия методист Центра развития образования Управления образования города Невинномыска Пьянова В. С. поздравила ребят с окончанием учебного года и пожелала достижения целей, стремления к совершенствованию и развитию. Далее наступила важная и волнительная минута – зачтение приказа о переводе учащихся во второй класс 2023-2024 учебного года. Заместитель директора по УВР Галка Г. В. поздравила бывших первоклассников с переходом во второй класс и четвероклассников, которые прощаются с начальной школой. Каждый из учеников первого класса получил из рук любимого учителя Шаровой Е. В. диплом об окончании 1 класса.

Поздравили всех участников торжества, вручили грамоты отличникам, родительским комитетам классов с благодарностью за помощь. В течение года родители были вместе со своими детьми на всех мероприятиях, а их, как сказала в кратком отчете Галина Владимировна, было немало. На конец учебного года в гимназии 140 обучающихся с 1 по 8 класс и 25 сотрудников. Действует группа предшкольной подготовки. За этот год было проведено 34 плановых и 8 тематических линейек, 6 акций, 12 концертных программ, приняли участие в 12 конкурсах, 15 предметных олимпиадах, 6 обучающихся взяли первые, вторые, третьи места в научно-практических конференциях городского и краевого уровня, 6 команд приняли участие в спортивных соревнованиях по футболу и баскетболу, результат участия – первое и второе место по городу.

Наши юные шахматисты приняли участие в городском турнире и показали хорошие результаты, а художники, музыканты и танцоры гимназии показали своё творчество в марафоне «Невинномысская весна – 2023», результат – призовое место в номинации –

изобразительное искусство. Проведен ряд мероприятий совместно с казачьим городским обществом и общественной организацией «Вольное казачество Кубани», МБОУ СОШ №7, МБОУ СОШ №8 в рамках договора о совместной деятельности.

Первые на территории города Невинномыска проведен «Сретенский бал», и этот бал наш гимназический. Традиционно проведена Пасхальная ярмарка с приглашением большого количества учреждений. Вырученные средства от благотворительной ярмарки в размере 70 000 рублей будут направлены на закупку учебников к следующему учебному году.

100 % от общего количества обучающихся охвачены дополнительным образованием. «Мы радуемся этим показателям и будем стремиться к дальнейшему развитию», - сказала Галка Г.В. Творческая программа праздника тоже была показана в форме отчета коллективов художественной самостоятельности и спортивных секций. Порадовали вокалисты, танцевальный коллектив. Закружились в прощальном вальсе пары, навеяв ностальгию по прошлому у возрастной части присутствующих на линейке. Зато как это красиво и трогательно!

Но настоящей «изюминкой» праздника стала композиция с триколором

«Моя Россия, моя душа!» В о з д у ш н а я, легкая, торжественная она вызвала настоящий восторг.

В п е р е д и весёлое лето, игры, песни, задор. 1 сентября гимназия будет встречать уже 9 классов. Придут новые ученики – первоклассники. Пусть наступающее лето принесёт много радости и исполнение заветных детских желаний.

Ведущие Бершаур Я. и Смолякова Е. по сложившейся традиции пригласили первоклассников дать всем вместе последний звонок и благополучно стать второклассниками.

О. Лоткова, учитель русского языка и литературы

